OPOSICIONES I.T.A.,s (1er EJERCICIO)
3 de abril de 2.002

1.- Renta Agraria es:

la diferencia entre ingresos y gastos en una explotacion
el margen bruto mas el coste de depreciacién

el Valor Actual Neto (VAN) al coste de los factores

€l margen neto mas los costes salariales
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2.- Cual de estos no es un pardmetro que caracteriza al compost de buena calidad

humedad 65-70%

color uniforme pardo-oscuro
materia organica 40%

pH aprox. 7
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3.- ¢ Qué porcentaje aproximadamente representa la Renta Agraria (RA) en La Rioja
sobre la Produccion Final Agraria (PFA)?

40%
95%
60%
80%

A o e

4.- La superficie de tierras de cultivo en La Rioja es aproximadamente...

a 120.000 Has
b 140.000 Has
G 160.000 Has
d 180.000 has

5.- {Cual de estos productos no se encuentra entre los diez primeros segtin su aportacion
ala P.T.A. (Produccion Total Agraria en La Rioja)?.

a champifion

b patata

G aves de carne
d melocotdn



6.- (En qué afio puede decirse que se puso en marcha la P.A.C. con la creacién del
FEOGA?

a 1.962
b 1.972
c 1.982
d 1.992

7.- {Cual de estas variedades de patata utilizadas en La Rioja tiene mejores aptitudes
para la industria de frito?

a Jaerla

b Marfona

c Agria

d Red Pontiac

8.- (Cuél es aproximadamente el rendimiento en kg/m” y afio en la produccién de
champifién en La Rioja, considerando 3 ciclos de cultivo al afio y una ocupacién de
espacio de 5 sacos/m>?.

a 10
b 25
C 50
d 75

9.- Entre los siguientes grandes grupos, ;donde encuadrarias las industrias de molineria?

a fermentativas

b conserveras

c extractivas

d de transformacién

10.- Con caracter general, en las industrias tradicionales de conservas vegetales, a
mayor pH de los productos...

menor t* de tratamiento térmico
mayor t* de tratamiento térmico
es indiferente la temperatura
ninguna de las anteriores
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11.- ;Cuadl de estas se corresponderia con una atmésfera modificada habitual en la
conservacién de vegetales?

a 84 % nitrégeno, 13 % oxigeno, 3 % CO,
b 75 % nitrégeno, 15 % oxigeno, 10 % CO,
G 25 % nitrégeno, 65 % oxigeno, 10 % CO,
d 94 % nitrégeno, 3 % oxigeno, 3 % CO,

12.- La técnica de fluidizacién para tratamientos de congelacién es idénea para...

producto a granel
producto envasado
producto liquido
todas las anteriores
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13.- Las ultimas cifras de Agricultura Ecol6gica en La Rioja hablan de una superficie
inscrita aproximada de :

a 400 Has

b 3.800 Has
C 2.400 Has
d 1.600 Has

14.- ;Cual de estos factores que condicionan la comercializacién no es cierto?

a los circuitos comerciales son complejos
b dimension econdmica pequefia de las explotaciones

c escasa homogeneidad de la oferta

d gran interrelacion entre el sector agrario y el comercializador

15.- Recientemente se ha regulado la Produccién Integrada en La Rioja, ide qué
manera?

se ha asumido el Reglamento Europeo de Produccién Integrada

se ha asumido el Real Decreto del M.A.P.A. de Produccién Integrada

se ha establecido una L.G.P. llamada “Produccién Integrada de La Rioja”
se ha publicado un Decreto por el que se regula la Produccién Integrada
en La Rioja como Marca de Garantia
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16.- La porosidad de un suelo viene condicionada por su textura y su estructura y varia
normalmente entre...

80 -90 %
10-20%
40-50%
0-10%

oo o e

17.- La aportacion media anual de las seis cuencas riojanas es...

a 1.200 Hm?
b 850 Hm’

c 1.900 Hm?
d 2.300 Hm®

18.- ;Cual de estas variedades de aceituna podria considerarse como autéctona de La
Rioja?

a hojiblanca
b empeltre

c arbequina
d picual

19.- Segun la clasificacién de Pochard, atendiendo a la seccién de los pimientos, el
pimiento najerano se encuadraria en el tipo...

a A2
b B.2
c C2
d C.3

20.- ;Cual es la norma que deben cumplir los Organismos de Control segin se establece
en los Reglamentos (CE) 2.081/92 y 2.082/92?

a EN 45.001
b EN 45.004
c EN45.011
d EN 45.012



21.- Qué fondo comunitario financia los programas de Desarrollo Rural en La Rioja
durante el periodo 2000-2006:

a FEOGA - GARANTIA

b FEOGA - ORIENTACION
c FEDER

d FSE

22.- En cuantos ejes se estructura el Programa de Desarrollo Rural de La Rioja en el
periodo de programacion 2000-2006:
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23.- La Politica Agraria Comiin en el marco de la Unién Europea y a nivel financiero,
supone:

10%
30%
60%
80%
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24.- El principio de la “unidad de mercado” para los productos agricolas de la
U.E.,supone:

Unificacién de producciones agrarias

Precios garantizados comunes

Libre circulacion de productos agrarios entre los paises miembros
Pagos compesatorios para igualar las condiciones de competencia
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25.- Dentro de la PAC,la obligatoriedad por parte de los agricultores de contribuir a los
gastos ocasionados por situaciones graves de superproduccién,se conoce como:

Unidad de mercado

Solidaridad financiera
Preferencia comunitaria
Principio de corresponsabilidad
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26.- Las OCMs, inciden sobre qué aspectos basicos:

a Producciones y régimen de precios
Régimen de precios e instrumentos reguladores del mercado
v Régimen de precios,instrumentos reguladores del mercado,régimen de

ayudas e intercambio con terceros paises
d Régimen de precios y ayudas

27.- La decisién final sobre la aprobacién de los presupuestos anuales de la Unién
Europea corresponde a:

La Comision

El Parlamento

El Tribunal de Cuentas

El Consejo y el Parlamento
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28.- El instrumento comunitario cuyo fin tnico es contribuir al desarrollo de las
regiones desfavorecidas es el :

FEOGA - ORIENTACION

FSE

FEDER

FEOGA en regiones de Objetivo 1 y FEDER en regiones fuera de
objetivo 1
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29.- Los objetivos generales del Programa de Desarrollo Rural son de caracter:

Social y medioambiental

Economico y medioambiental
Medioambietal

Social, economico y medioambiental
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30.- En el R(CE) 1257/99 ,el importe total de las ayudas,expresado en porcentaje del
volumen de inversion subvencionable en los sectores de transformacion y
comercializacion de productos agricolas de las regiones fuera de objetivo 1,esta limitado
a un maximo de;:

a 40%
b 50%
c 25%
d 60%



31.- En el 4mbito de la Comunidad Auténoma de La Rioja ,la programacion de
desarrollo rural actualmente vigente,se estructura de la siguiente manera:

a
b

Un programa unico

Un programa especifico de cardcter regional y dos horizontales de
cardcter nacional

Un programa especifico de carcter regional y uno horizontal de caracter
nacional

Dos programas de caricter regional,uno de aplicacion en la zona de
objetivo 1 y otro para la zona de objetivo 2

32.- La Directiva del Consejo n°® 75/268 de 14 de julio de 1986,establece la delimitacion
de las zonas desfavorecidas en el estado espafiol. En la Comunidad Auténoma de La
Rioja,las zonas desfavorecidas tienen tal catalogacién por tratarse de zonas:
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Afectadas por despoblamiento

De montafia y afectadas por despoblamiento

De montafia

De montafia,afectadas por despoblamiento y con limitaciones especiales

33.- Indicar cual de los siguientes puntos no esta recogido en el articulo 3° del tratado de
Roma, referente al contenido econémico de la Comunidad Econémica Europea:

a
b

Constitucion de un Banco Europeo de Inversién

Establecimiento de un régimen que elimine la competencia en el mercado
comun

La asociacion de los paises y territorios de ultramar

Instauracion de una politica agricola comun

34.- Las buenas practicas agrarias habituales, respecto de la quema de rastrojos y restos
de cosecha, determinan que:

Esta permitido por ser una practica habitual

Esta prohibido,salvo por motivos sanitarios y fitopatologicos,previa
autorizacién.

No determina nada

Se permitira o no a criterio de las comunidades auténomas

35.- Las buenas practicas agrarias ,respecto de la carga ganadera en las superficies
forrajeras, determinan que cuando la precipitacion de la comarca esté comprendida entre
los 400 y los 600 milimetros al afio,la carga ganadera sera de :
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0,5 UGM/Ha y afio
1 UGM/Ha y afio
1,5 UGM/Ha y afio
2 UGM/Ha y afio



36- La iniciativa comunitaria Leader+ se aplicaré en el territorio de la Comunidad
Autonoma de La Rioja sobre:

Todo el territorio

Todo el territorio excepto Logrofio

Todos los municipios excepto Logrofio y las cabeceras de comarca
Todo el territorio excepto Logrofio y Calahorra
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37.- A fecha 31/12/2001 el nimero de tractores de cadenas inscritos en el registro de
maquinaria de la Comunidad Autonoma de La Rioja es de :

20
41
123
231
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38.- Los Fondos de Reserva,de Educacion y Promocion son obligatorios en:

a SATs

b SATs y Cooperativas
c Cooperativas

d En ninguna de ellas

39.- Las Sociedades Agrarias de Transformacion deben estar inscritas en:

El registro mercantil

El registro de SATs de la Comunidad Autonoma

El registro de SATs del MAPA

El registro de SATs de la Comunidad Autonoma o en el de] MAPA
cuando el dmbito de actuacion supere los limites de una comunidad
autonoma.
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40.- Los 6rganos de gobierno de una SAT son:

La Asamblea General y la Junta Rectora

La Junta Rectora y el Presidente

La Asamblea General y el Presidente

La Asamblea General, la Junta Rectora y el Presidente
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41.- A los materiales usados en la construccién de caminos se les realiza el ensayo de
“Los Angeles” para:

a Determinar el desgaste de los aridos que contienen
b Saber el grado de compactacion que es posible alcanzar

c Conocer la relaciéon humedad/compactacién de los mismos
d Calcular el espesor necesario de la capa de rodadura

42.- El punto de funcionamiento de una impulsién se alcanza:

a En el cruce de la curva caracteristica de la bomba con la curva
caracteristica de la tuberia de impulsién

b En el cruce de la curva caracteristica de la bomba con la curva
caracteristica del motor empleado

c En el cruce de la curva de rendimiento de la bomba con la del

rendimiento del motor
d En Espaflia se alcanza a 1.400 rpm.

43.- En una estacion de bombeo compuesta por 5 bombas dispuestas en paralelo, en la
cual la energia que gasta una bomba funcionando ella séla es g; y la que consumen las 5
funcionando a la vez es G; se cumple:

a 5g=G+g/5
b 5g<G
.+ 5¢>G
d 5g=G

44.- Cuantos Kg de Sulfato Potasico debe aplicar un agricultor a su cultivo si se le
recomienda aportar 200 UF/Ha de K;0?

100 Kg/Ha de Sulfato Potasico
200 Kg/Ha de Sulfato Potésico
400 Kg/Ha de Sulfato Potasico
500 Kg/Ha de Sulfato Potasico
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45.- En el siguiente anélisis quimico existe una incoherencia.

Textura: Franco-arenosa

pH(en agua 1/2°5) :6,4

Conductividad a 25 °C (1/5) : 0,21 milimos/cm
Materia orgénica: 1,9%

Carbonatos (CaCQO3) : 12,6%

Caliza activa: 5,2%

Capacidad Total de Cambio: 10,0 meg/100 gr

Indica cual es;

[ ]

Con ese contenido de Carbonatos el pH debiera ser superior a 7

Con un pH menor a 7 la Conductividad no puede ser tan alta.

Un suelo con textura Franco-Arenosa y con un contenido de 1,9% en
Materia Orgénica no puede dar valores de Capacidad Total de Cambio de
10,0 meq/100 gr

Con presencia de Caliza Activa, la Capacidad Total de Cambio debiera
ser superior a 20 meq/100 gr

46.- La Hoplocampa brevis puede ser una plaga en el cultivo de:
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Algunas variedades de trigo
Algunas variedades de pimiento
Algunas variedades de champifién
Algunas variedades de peral

47.- De las variedades que a continuacién se enuncian sefiala la que corresponde a una
variedad de coliflor;
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Babosa
Decathlon
Arbon
Aneto

48.- Recientemente se ha aprobado el Decreto por el que se declara de utilidad publica y
urgente ejecucion la Concentracion Parcelaria de un municipio riojano:
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Hormilla

Galilea

Villaverde de Rioja
Fuenmayor



49.- Cual de estas caracteristicas no identifica a una distribucién Beta

Forma parecida a una distribucién Normal

Toda la curva est4 acotada entre un limite superior y uno inferior
Todos los valores de la distribucidn son negativos

Se trata de una distribucién con curva campaniforme
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50.- Finalizado el amojonamiento de las nuevas fincas resultantes del proceso de
Concentracion Parcelaria, y dentro de los treinta dias siguientes a la fecha en que las
fincas de reemplazo son puestas a disposicion de los propietarios para que tomen
posesion de las mismas, los interesados pueden reclamar, acompafiando dictamen
pericial, sobre diferencias entre la superficie real de las nuevas fincas y la que consta en
el expediente de concentracién. ¢, A partir de que porcentaje de falta de superficie sera
estimada la reclamacion?

a 1%
b 2%
c 3%
d Cualquiera



51.-,Quién propone para su nombramiento al Presidente del Tribunal Constitucional?

El Tribunal Constitucional en Pleno.
Las Cortes Generales.

El Gobierno de 1a Nacién.

El Consejo General del Poder Judicial.

oo c W

52.- (A quién debe informar el Defensor del Pueblo anualmente de la gestion realizada?

Al Presidente del Gobierno.

Al Consejo General del Poder Judicial.
Al Gobierno de la Nacién.

A las Cortes Generales.
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53.-Los espafioles tienen el deber de contribuir al sostenimiento de los gastos publicos:

Con la aportacién de un 10% de sus ingresos brutos anuales.
De acuerdo con la capacidad econémica de cada uno.

Con la aportacién de un 15% de sus ingresos anuales.

Con la aportacion de un 10% de sus ingresos netos anuales.
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54.-El Rey, en cuanto a las Reales Academias, ostenta su:

a Gobierno.

b Control.

G Mando Supremo.
d Alto Patronazgo.

55.- El mantenimiento de la Casa Real se dota econdmicamente a través de:

El Gobierno.

Los Presupuestos Generales del Estado.
El Patrimonio Real.

El Patrimonio Nacional.

oo o



56.- Si no hubiera ninguna persona a quien corresponda la Regencia, ésta sera
nombrada:

Por el Congreso de los Diputados.

Por el Gobierno.

Por el Congreso de los Diputados a propuesta del Gobierno.
Por las Cortes Generales.
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57.-El nimero méximo de Senadores elegibles por cada Comunidad Auténoma como
tal es de:

a Cuatro.

b Dos.

g Indefinido.

d Depende de su poblacion.

58.- El nimero de Ministros que puede existir depende de la voluntad de:

Las Camaras.

El Consejo de Ministros.

El Presidente del Gobierno.
El pueblo.
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59.- Para que prospere una cuestion de confianza se requiere el siguiente quérum:

Mayoria absoluta del Congreso.

Mayoria simple del Congreso.

Mayoria absoluta del Congreso y del Senado.
Las dos terceras partes de las Cémaras.
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60.E]1 Gobierno de la Nacidn cesa tras la:

a Celebracién de elecciones municipales.

b Dimision o fallecimiento del presidente de 1a Comunidad.
¢ Celebracion de elecciones europeas.

d Pérdida de confianza.

61. La funcidon de Jurado:

a Es consecuencia del principio de participacién en la Administracién de
Hacienda.

b Es facultativa o voluntaria.

v Es aleatoria.

d Es obligatoria y debe estar remunerada.



62. ;De que poder emana la justicia?

De ninguno ya que emana del pueblo espafiol.

Del Poder Ejecutivo.

Del Poder Judicial.

De ninguno ya que emana de los Jueces y Magistrados.
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63. Los Secretarios de Estado:

Son 6rganos directivos de la Administracion Central.
Son 6rganos superiores de la Administracién Periférica.
Son dérganos superiores de la Administracién Central.
Son 6rganos directivos de la Administracién Periférica.
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64.- La Constitucion Espafiola de 1978:

a Autoriza la Federacién de Comunidades Auténomas.

b Prohibe la Federacién de Comunidades Auténomas.

c Autoriza la Federacién de Comunidades Auténomas en determinados
casos.

d No establece nada en relacién con la Federacion de Comunidades
Autdénomas.

65. ;Son los Estatutos de Autonomia parte integrante del ordenamiento juridico estatal?

Si, en todo caso.

En ningun caso.

No, salvo que asi lo acuerden las Cortes Generales.
Si, con algunas salvedades.
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66. El control de las Comunidades Auténomas en lo que hace referencia al aspecto de
Administracién Auténoma y sus normas reglamentarias corresponde:

Al Tribunal Constitucional.

Al Gobierno.

A la jurisdiccion contencioso-administrativa,

Al Delegado del Gobierno en la Comunidad Auténoma.
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67. ;Las leyes pueden tener efecto retroactivo?

No, nunca.

S1, las leyes siempre disponen efectos retroactivos.

Todas las respuestas son falsas.

Si, siempre que no contengan disposiciones sancionadoras no favorables
o restrictivas de derechos individuales.
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68. Los Reglamentos se definen como:
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Son disposiciones informativas.
Tienen caracter individual.

Estan subordinadas a las drdenes.
Son disposiciones normativas.

69. Las leyes en sentido formal o técnico son las emanadas:

a

De las Cortes Generales, del Poder Legislativo. También se incluyen en
este concepto las leyes elaboradas por las Asambleas Legislativas de las
CCAA

Del Poder Ejecutivo.

De la Administracion.

Del Tribunal Constitucional.

70. Se entiende por Administraciones Publicas:

La Administracién General del Estado, solamente.

La Administracion de las CCAA, las Entidades que integran la
Administracién Local, la Administracién General del Estado y las
Entidades de Derecho Publico.

La Administracién Central.

La Administracion Periférica.

71. La subsanacion de los requisitos de la solicitud de iniciacién de un expediente se
realizard por el interesado en un plazo de:

a
b
c

d

10 dias.
20 dias.
10 dias, ampliables 5 dias mas siempre que no se trate de procedimientos

selectivos.
5 dias.

72. La Recusacion ha de ser planteada por:
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El érgano que ha de resolver.
El superior jerarquico.

Los interesados en el asunto.
Cualquier persona.



73. El plazo para interponer un recurso de alzada sera de:
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Un mes.

Dos meses.

Tres meses.

Un mes, si el acto fuera expreso y tres meses, si el acto no fuera expreso.

74. De las respuestas siguientes, ¢cual de ellas responde a aquellos actos de las
Administraciones Publicas que deben ser motivados?
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Los actos que limiten derechos objetivos.
Los que resuelvan recursos de casacion.
Todas las respuestas son falsas.

Los actos que limiten derechos subjetivos.

75. Los actos de las Administraciones Publicas sujetos al Derecho Administrativo
produciran efectos:

a

b
c

d

Desde la fecha en que se dicten, a no ser que en ellos se disponga otra
cosa.

A los diez dias de su notificacién a los interesados.

A los veinte dias de su notificacién a los interesados.

En un plazo de quince dias desde su notificacién a los interesados.

76. La indemnizacién que deba satisfacer una Administracién Publica se abonaré:
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En un pago unico, en todo caso.

Mediante pagos periddicos, aunque el interesado no esté de acuerdo.
Mediante pagos periédicos cuando resulte mas adecuado para lograr la
reparacion, convenga al interés publico y esté de acuerdo el interesado.
En doce mensualidades.

77. El recurso extraordinario de revisiéon en las Administraciones Publicas se puede
interponer contra:
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Los actos que no agotan la via administrativa.

Los actos firmes.

Los actos que no ponen fin a la via administrativa.
Los actos que no causan perjuicio econémico.



78. La aprobacion de la Oferta de Empleo Publico de la Comunidad Auténoma de La
Rioja corresponde:
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Al Parlamento de la Rioja.

A la Consejeria de Desarrollo Autonémico y Administraciones Puiblicas.
Al Gobierno de La Rioja.

A la Direccion General de Funcién Publica.

79. En las Administraciones Publicas ;puede contratarse personal laboral con caricter

fijo?

No, nunca.

Si, para la provision de puestos de trabajo de caracter permanente,
cuando estos estén clasificados como tales en la relacién de puestos de
trabajo.

Si, para la provision de puestos de trabajo de cardcter temporal.

Todas las respuestas anteriores son falsas.

80. El personal eventual de las Administraciones Publicas:

Desempefia con cardcter permanente puestos de trabajo de confianza o
asesoramiento especial.

Disfruta de licencias por estudios y por asuntos propios.

Genera derechos econémicos una vez que cesa.

Desempefia con caracter temporal puestos de trabajo de confianza o
asesoramiento especial.

81. Si un funcionario, en situaciéon de excedencia por cuidado de hijos, no solicita el
reingreso al servicio activo, pasar a la situacién de:

(=TI e e i v}

Excedencia forzosa.

Excedencia voluntaria por interés particular.
Servicios especiales.

Expectativa de destino.

82. Los requisitos exigidos para la adquisicion de la condicién de funcionario son:
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Superar las pruebas de seleccidon, nombramiento.

Superar las pruebas de seleccidn, juramento de lealtad al Rey.

Superar las pruebas de seleccion; nombramiento; juramento o promesa de
lealtad al Rey, de acatamiento de la CE, el Estatuto de Autonomia y el
ordenamiento juridico; toma de posesién en plazo.

Todas las respuestas son falsas.



83. El permiso concedido a un funcionario por asuntos particulares
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No es retribuido.

Es retribuido.

Tiene una duracidn de 4 dias al afio.
Tiene una duracion de 7 dias al afio.

84. La Administracién concedera 40 horas al afio para:

a

Concurrir a examenes finales.

Asistir a cursos de perfeccionamiento profesional.

Asistir a cursos de perfeccionamiento profesional, celebrados fuera de la
Administracion.

Concurrir a pruebas de evaluacion.

85. Las retribuciones basicas de los funcionarios son:
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El sueldo, los trienios y el complemento especifico.

El sueldo, los complementos y las pagas extraordinarias.
El sueldo, los trienios y las pagas extraordinarias.

El sueldo y los complementos.

86. (Cual de las siguientes competencias es exclusiva de la Comunidad Auténoma de

La Rioja?
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Gestion de la asistencia sanitaria.

Gestion de las prestaciones del IMSERSO.
Asistencia y servicios sociales.

Sanidad e higiene.

87. (De cual de lo siguientes privilegios y prerrogativas no disfruta la Comunidad
Auténoma de La Rioja?

a
b
c

d

Facultad de utilizar el procedimiento de apremio.

Inembargabilidad de sus bienes y derechos.

Autonomia financiera imposibilidad de control e inspeccién por parte del
Estado.

Presuncion de legitimidad y caracter ejecutivo de sus actos.

88. ;Quién es el mas alto representante de la Comunidad Auténoma de La Rioja?
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El Presidente de la Comunidad.

El Delegado de Gobierno.

El Gobernador Civil.

El Presidente del Parlamento Riojano.



89. (Quién nombra al Presidente de la Comunidad Auténoma de La Rioja?

El Rey.

El Presidente del Gobierno de la Nacién.
El Presidente de las Cortes Generales.

El Presidente del Parlamento de La Rioja.
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90. La Proteccion y Tutela de menores en la Comunidad Auténoma de La Rioja
corresponde:

Al Estado, en exclusiva.

Es una competencia compartida.

A la Comunidad Auténoma de La Rioja, en exclusiva.
Es una competencia ejecutiva.
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91. Segun el Estatuto de Autonomia de La Rioja, el niimero de diputados en la
Diputacién General de La Rioja estara comprendido:

a Entre 30 y 40.
b Entre 32 y 42.
C Entre 32 y 40.
d entre 35 y 42.

92. (Es necesario que el Presidente del Consejo de Gobierno de la Comunidad
Auténoma de La Rioja, sea parlamentario regional, es decir, miembro de la Asamblea
de la C.A.

Si.

No es necesario.

Depende de lo que se establezca en los Estatutos.
Ninguna respuesta es correcta.
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93.En caso de no ser aprobada una mocion de censura:

a Para la préxima interposicion se requiere al menos que sea propuesta por
un 30% de los Diputados.

b Se requiere que la siguiente sea aprobada por mayoria simple.

C No cabe interponer otra en la misma legislatura.

d No podra presentarse otra hasta transcurridos al menos un plazo de seis

meses por los signatarios.



94. ;Quién ejerce el control econémico y presupuestario de la Comunidad Auténoma de

La Rioja?

oo o

EI Tribunal Constitucional.

El Tribunal Supremo de Justicia de La Rioja.
El Tribunal de Cuentas.

La Diputacién General.

95. El titulo Preliminar del Estatuto de Autonomia de La Rioja establece:

00O o W

El ambito de aplicacion.
Disposiciones Generales.
Exposicion de motivos.
Bases organizativas.

96. Para ser elegido, el candidato a Presidente de la Comunidad Auténoma debera
obtener en primera votacién de la Diputacién General:

oo oo

Mayoria simple.
Mayoria absoluta.
Mayoria cualificada.
Los 3/5 de los votos.

97. El Estatuto de Autonomia de La Rioja fue aprobado por:

a0 o'

Ley de la Diputacion de La Rioja de 31 de mayo de 1.985.
Ley Orgénica 3/82 de 9 de junio.

Ley Orgénica 8/82 de 9 de septiembre.

Ley Organica 9/82 de 21 de septiembre.

98. La bandera de La Rioja es la formada por:

a

b

4 franjas horizontales de igual tamafio de colores rojo, blanco, verde y
amarillo.

4 franjas horizontales de diferentes tamafios de colores rojo, blanco,
verde y amarillo.

4 franjas verticales de igual tamafio de colores rojo, blanco, verde y
amarillo.

4 franjas verticales de diferentes tamafios de colores, rojo, blanco, verde
y amarillo.



99. El Estatuto de Autonomia de la Rioja contiene:

43 articulos.
44 articulos.
58 articulos.
56 articulos.
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100.- En el articulo 10 del Estatuto de Autonomia de La Rioja se introduce la
competencia de:

a Cultura.

b Desarrollo legislativo y ejecucion de la ensefianza.
& Desarrollo legislativo de la propiedad intelectual.
d Todas las respuestas son falsas.



Consejeria de

Desarrollo Autondmico y Administraciones Publicas

Direccion General de
la Funcion Publica

Gobierno de La Rioja

Nombre

Observaciones

Apellidos

DN.L

Fecha de Nacimiento

Nam.

Oposicion

Fecha

Ejercicio

Firma

i c——

No firme el ejercicio. solo la solapa superior
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